

MASTERLINE EXPRESS

खेतिया परिसरात मास्टरलाईन'ची "घोडदौड"

नुकतीच खेतिया येथे मास्टर लाईन इंजीन ऑईलची डिलरशिप देण्यात आली आहे. सतगुरू ऑटो पार्ट व सर्व्हिसचे श्री. संतोष चव्हाण यांनी डिलरशिप घेऊन कामाला सुरुवात केली आहे. सध्या खेतिया परिसरात मास्टरलाईन ऑईलची घोडदौड सुरु झाली आहे. खेतिया हे गाव महाराष्ट्र व मध्यप्रदेशच्या सिमेवर आहे. श्री. चव्हाण सांगतात की, दररोज पुर्व - पश्चिम भागात 80 कि.मी. पर्यंत ऑईल पोहचविण्याचे काम होत आहे. डिलरशिप घेतल्यानंतर मास्टरलाईन इंजीन ऑईलची मागणी वाढतांना दिसत आहे. स्थानिक व परिसरातील शेकडो छोटे - मोठे व्यावसायिक, गॅरेजशाॅप मधील कर्मचारी, मॅकेनिकल बांधव जुळत जात असून ऑईलच्या मागणीत वाढ होत आहे. यात, प्रामुख्याने अंकीत ऑटो गॅरेजचे अंकीत प्रजापती, श्री. गणेश ऑटो गॅरेजचे श्री. गणेश महाजन, श्रीराम ऑटो गॅरेजचे किशोरभाई, मा भगवती ऑटो गॅरेजचे आनंद मराठे, मा शेरावाली ऑटो गॅरेजचे शेराभाई, भारत पाटील, रईस ऑटो गॅरेजचे रईसभाई, जय ऑटो गॅरेजचे हेमराज जाधव, मायुस ऑटो गॅरेजचे निवालाल, रोशनी ऑटो, दाजी ऑटो पार्टचे शिवराम धनगर, जय भवानी टायर्सचे अशोक पावरा, साई ऑटो गॅरेजचे विशाल ठाकरे, जय भवानी ऑटोचे अखिराज पवार यांचा समावेश आहे.

उत्कृष्ट गुणवत्ता असलेले मास्टरलाईन ऑईल : ग्राहकांचा मिळतोय चांगला प्रतिसाद



उत्कृष्ट गुणवत्तेमुळे मास्टरलाईनच्या ऑईलची ख्याती पसरली आहे.

मॅकेनिकल बांधवांनी मास्टरलाईन ऑईललाच आता निवडले आहे. सुपर क्वाॅलिटी व विविध स्किममुळे ग्राहकांची संख्या वाढत आहे. आतापर्यंत अशा स्किम कोणत्याही इतर ऑईल कंपण्यांनी दिलेल्या नाहीत, अशा प्रतिक्रिया ग्राहक देत आहेत. मास्टरलाईनच्या विविध प्रॉडक्ट वापरण्याकडे ग्राहकांचा कल आहे. यामध्ये स्कुटर, अॅक्टीव्हा, स्कुटी व इतर दुचाकी गाड्यांचा समावेश आहे. तसेच चारचाकीत कारसह इतर गाड्यांचा समावेश असून इंजिन व गिअर ऑईल आणि ग्रीस मास्टरलाईन उत्तम दर्जाचे बनविते.

खामगांव - शेगांव येथे ऑईल विक्रेत्यांना चांदीचे शिक्के वाटप

MASTERLINE EXPRESS

मास्टरलाईनच्या मार्गदर्शनाखाली आणि श्री गजानन ऑईल शेगाव - खामगाव यांच्यातर्फे मास्टरलाईन इंजीन ऑईल विक्री करणाऱ्या बांधवांना चांदीच्या शिक्क्यांचे नुकतेच वितरण करण्यात आले. यावेळी कंपनीचे समीर शेख यांनी विक्रेत्यांचे अभिनंदन करून चांदीचे शिक्के दिलेले.

खामगाव - यात प्रामुख्याने दिनेश मोकलकर यांनी दोन महिन्यात एकूण ९ बॉक्सची विक्री केल्याने त्यांना दहा ग्रॅमचे एकूण तीन चांदीचे शिक्के देण्यात आले. ते खामगावचे रहिवाशी असून त्यांना केलेल्या मेहनतीचा परतावा मिळाल्याच्या भावना व्यक्त केल्या. तसेच दुसरे गणेश ऑटो गॅरेजचे श्री गणेश उबाळे यांना १० ग्रॅमचा चांदीचा शिक्का मिळाला. उबाळे हे सुध्दा खामगावचे आहेत. यासह श्री ऑटो गॅरेजलाही दहा ग्रॅम चांदीचा शिक्का मिळाला. हे सुध्दा खामगावातून आहेत.

शेगाव - शेगावातून सती ऑटोपार्टलाही चांदीचा शिक्का मिळाला असून त्यांचेही अभिनंदन करण्यात आले आहे. श्रीजी ऑटोलाही चांदीच्या शिक्क्यांचे बक्षीस देण्यात आले आहे. हे सुध्दा शेगावातून व्यवसाय करतात. आतिश ऑटोचे आतिश सुरवाडे यांनाही चांदीचा शिक्का देण्यात आला आहे. जुन महिन्याच्या गत आठवड्यात हा उपक्रम राबविण्यात आला होता.

गत काळात खामगावात झालेल्या डिस्ट्रीब्युटर लॉन्चिंग मिटींगमध्ये श्री गजानन ऑटोतर्फे श्री. निमेश ठक्कर व भावेश ठक्कर यांनी एक अफलातून चांदीच्या शिक्क्यांची बक्षीस योजना राबविली. यात जो विक्रेता ४५ दिवसात ३ बॉक्स ऑईलची विक्री करेल त्यास एक चांदीचा दहा ग्रॅमचा शिक्का देण्यात येईल. त्याप्रमाणे गणेश उबाळे यांनी जवळजवळ ९ बॉक्स ऑईलची विक्री करून तीन चांदीचे शिक्के प्राप्त केले आहेत. यासह सती ऑटोपार्ट, श्री ऑटो गॅरेज, आतिश सुरवाडे यांचे आतिश ऑटो यांनी प्रत्येकी एक चांदीचे शिक्के प्राप्त केले.

मास्टरलाईन इंजीन ऑईल विक्री करणाऱ्या बांधवांना चांदीचे



विभागाचे समीर शेख.

शिक्के देतांना कंपनीचे सेल्स

